

北京时间4月2日凌晨2点45分,2013/2014赛季欧冠联赛1/4决赛第1回合迎来一场焦点战役。在诺坎普球场,西甲卫冕冠军巴塞罗那主场1比1战平西甲领头羊马德里竞技。替补出场的迭戈用世界波打破僵局,伊涅斯塔助攻内马尔扳平比分,皮克和迭戈·科斯塔先后因伤离场。北京时间下周五凌晨,两队将在维森特·卡尔德隆球场进行第二回合较量。

内马尔救主

# 4战马竞 唯他能破铁桶阵

阵。

毫无疑问,内马尔是这场比赛表现最突出的巴萨球员。首先,在数据统计上,内马尔表现最佳。内马尔全场9次突破,7次成功,突破成功率仅次于中场大师伊涅斯塔;内马尔吸引了对方最多的犯规,共7次被侵犯,排第二的是梅西,5次被侵犯;内马尔5次射门,2次射正,与梅西射门数据完全一样。

比赛中内马尔制造了对方两张黄牌,分别是科克和加比。内马尔与胡安弗兰的对话也充满看点,他两次被胡安弗兰放倒在禁区内,德国裁判没向马竞右后卫出示第二张黄牌。另外,内马尔穿裆过掉胡安

弗兰的一幕,成为这场比赛的一个亮点。

本场比赛最精彩一刻属于内马尔。第71分钟,布斯克茨前场断球,伊涅斯塔右脚外脚背直塞,内马尔禁区左肋右脚兜射球门远端得分,巴萨1比1马竞。此球具有非凡的意义,首先内马尔用进球帮助巴萨避免主场输球,保住了球队晋级希望。

其次,此球在个人层面上具有两重意义:内马尔本赛季9场欧冠,打进4球、助攻3次,追平罗纳尔迪尼奥加盟巴萨首个赛季的欧冠进球数,而他此前也已追平了里瓦尔多加盟巴萨首个赛季的欧冠助攻水平;此球也是内马尔职业生涯中第199球,包括所有俱乐部和国家队正赛及友谊

赛共计334战。

第三,在球队层面上,昨天攻破马竞球门后,内马尔在队内的地位将极大提升。本赛季巴萨4战马竞皆平局,1比1和0比0各2场,巴萨的2个进球全部是内马尔打进,其余所有人哑火。第四,内马尔攻入了本赛季巴萨锋线球员第101个进球,自08/09赛季以来,巴萨第4次出现单个赛季锋线球员进球数超过100个。

赛后《每日体育报》对内马尔赞不绝口。在该报赛后评分中,内马尔与伊涅斯塔以9.2分并列本场最佳球员。

## 7连胜终结! 宇宙仁1比1战平曼联

北京时间4月2日凌晨,欧冠四分之一决赛的一场较量中,拜仁客场1比1艰难扳平曼联。比赛中曼联中卫维迪奇率先帮助球队破门,而后施魏因斯泰格接曼联头球回敲扳平比分,这样拜仁将手握一个客场进球的机会在下周静待曼联挑战。

在上周末的联赛中,拜仁在3比1的大好局势下被霍芬海姆3比3扳平,这被认为是拜仁在夺冠后有所松懈的表现,没想到此番出战欧冠比赛,拜仁球员依旧没有收心,在比赛中全队状态低迷,不仅进攻乏术还多次送给对手反击机会。这场艰

利,同时还在八分之一决赛中再一次击败阿森纳,完成了令人惊叹的欧冠客场7连胜,此番获得一场平局着实令人惋惜。

不过拜仁的球迷似乎也不必太过遗憾,因为拜仁在获得客场1比1的比分后,他们反而更有希望晋级,因为在历史上拜仁欧冠中11次客场1比1的情况下他们全部获得了最终的晋级资格。因此这或许也预示着拜仁次回合将很有可能在主场拿下曼联。

当然,赢球靠的是球员的发挥,而不是历史记录。拜仁若想在欧冠中晋级,就必须克服本场比赛展现出的不足。就目前

来看拜仁的中卫防守存在着较大问题,博阿滕和马丁内斯的组合多次出现防守漏洞,让维尔贝克等人获得了许多进球机会,如果不是诺伊尔的神勇发挥拜仁很有可能已经客场饮恨。而在角球防守上博阿滕的失利直接导致维迪奇头球破门得手,或许在下回合的比赛中角球进攻也将成为曼联努力追求的进攻方式。不过好在丹特的回归将一定程度弥补禁区防空的不足,但拜仁或许也不会忘记上赛季是如何在主场被阿森纳2比0击败的。

火箭96比105负篮网 送对手进季后赛

## 书豪状态好时被换下令人费解

北京时间4月2日,火箭在客场挑战篮网,最终他们在布鲁克林以96比105输给了篮网。林书豪在和德隆·威廉姆斯的较量中虽未处于下风,但是麦克海尔在下半场对他的使用却值得商榷,全场比赛,林书豪14投6中拿下了16分、4个篮板和2次助攻,而德隆也仅有14投6中得到12分、3个篮板和6次助攻。

众所周知,当年的林书豪正是在篮网和德隆上开启了属于自己的“疯狂时代”。就在本场比赛刚刚开始时,负责本场转播的TNT解说还在不停提醒着球迷林书豪和德隆之间的这段往事。而事实上回到比赛场上,两人的明争暗斗也从未停止。

事实上,在德隆的紧逼之下,林书豪在首节的表现还停留在此前的低迷之中,仅仅依靠一记左侧45度角的高弧度3分出手避免了自己在首节的各种尴尬——他突破上篮被普拉姆利封盖,他出手3分明显偏短。而德隆在首节的表现也只是平平。

不过进入第二节之后,两人的状态似乎都有所回升,而率先发难的恰恰是主场作战的德隆,毕竟他们在首节一度建立的优势在第二节被火箭蚕食,德隆频繁依靠强壮的身体给林书豪以及他的队友制造麻烦——他连续的突破上

篮得分让火箭曾经建立的领先化为乌有,而火箭从落后到领先的转折点恰恰是林书豪制造的,中场前6分20秒却凭借自己的积极性,跟进帕森斯的快攻,利用一次补篮完成得分——而对于火箭而言,这次得分是火箭开场之后第一次取得比分领先,40比39!在德隆率队拉开分差之时,又是林书豪在左侧底角命中3分令火箭没有被拉开更大的分差。半场结束,林书豪拿下8分和4个篮板,而德隆则有10分和3次助攻进账。

真正让人看不懂的时刻出现在下半场,林书豪在第三节的开场阶段打得相当出色,开场的打板跳投命中显示着他找回了进攻端的自信,此后他还有过助攻哈登的3分——这也是他本场比赛的第一次助攻,此后他甚至利用一次高难度的突破挑篮得分帮助火箭将分差缩小到62比63!但即便如此,在此节仅打了不到6分钟之后,他就被坎南替换下

(本报综合)

